

宝丰通和

记录时代 定格精彩

第4874期

■中共宝丰县委主办(内部资料・免费赠阅)

- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户



习近平参见所置维吾尔自治区或立 70 司 王沪宁蔡奇参观展览

2025 年 9 月

乙巳年八月初四



9月24日上午,习近平总书记在乌鲁木齐文化中心展览馆参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展。 摄影:谢环驰 燕雁

新华社乌鲁木齐9月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日上午参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展。他强调,新疆70年的沧桑巨变,是中华民族伟大复兴历史进程的一个生动缩影。实践证明,我们党确立的民族区域自治制度是完全正确的,新时代党的治疆方略是科学有效的,必须长期坚持,不断结合新的实际抓好贯彻落实。

上午10时30分许,习近平等来到乌鲁木齐文化中心展览馆,走进展厅参观成就展。展览通过"万方乐奏换新天""潮涌天山展宏图""美丽新疆铸辉煌"3个部分,全景展现了70年来在中国共产党坚强领导下、在全国各地大力支援下,新疆各族人民团结一心、艰苦奋斗、顽强拼搏取得的辉煌成就。

新疆维吾尔自治区成立时的历史视频,十月拖拉机厂生产的第一批拖拉机,天山百货大楼内的复原场景,打赢脱贫攻坚战的新旧对比照片,铸牢中华民族共同体意识宣传教育的展板,自治区扩大对外开放的口岸分布图……习近平认真听取讲解,不时驻足察看,详细询问有关情况。他指出,新疆70年主题成就展充满正能量,令人振奋。要精心组织观展,通过新旧对比,用鲜活的事实进一步凝聚人心、凝聚力量,激励新疆各族干部群众铸牢中华民族共同体意识,在共同富裕的道路上不断创造幸福美好生活。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立,中央和国家机关有关部门负责同志,中央代表团全体成员等参观了展览。

县总工会开展"劳模 工匠进校园"宣讲活动

为弘扬劳模精神、劳动精神与工匠精神,充分发挥劳模先进的示范引领作用,9月23日,县总工会联合县交通运输局、县职业教育培训中心,到宝丰县中等专业学校开展"劳模进校园"活动,特邀请省劳动模范杨永涛授课,400余名师生们参加活动。

活动现场,省劳动模范杨永涛以《立足岗位讲奉献 潜心钻研求创新》为主题,结合自身成长经历与工作实际,用质朴的语言、真挚的情感,讲述了自己立足岗位、刻苦钻研、拼搏奋斗的故事。并分享了自己在无数个日夜不断摸索、尝试,凭借着坚韧不拔的毅力攻克一道道难关,从一名普通员工成长为技术能手的历程;分享了在团队协作里,如何与同事携手共进、互帮互助,共同完成一个又一个艰巨任务的体验。杨永涛告诉同学们,劳动创造价值,每一份平凡的工作都能绽放出不平凡的光彩。

此次宣讲,让师生们深刻感受到劳模的风采与力量,激励着莘莘学子以劳模为榜样,努力学习,成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年。 (蔡滇)

县妇联开展"巾帼心向党 共筑强军梦"主题宣讲活动

为深化全民国防教育,增强全民国防观念,提升全民国防素养,激发妇女群众的爱国主义精神,9月24日,县妇联在县图书馆开展"巾帼心向党 共筑强军梦"主题宣讲活动。

活动中,巾帼宣讲团成员李绮雯结合当前国际形势与国防建设重要性,用通俗语言、鲜活案例,从国防发展脉络、当前国防形势展开讲解,深刻阐释"国无防不立,民无防不安"的内涵,让大家充分认识到国防安全与个人息息相关,进一步激发关心国防、支持国防、建设国防的责任感与使命感。鼓励广大妇女带动家庭成员积极学习国防知识,增强国防意识,形成"巾帼齐发力、共筑国防线"的良好氛围,推动全民国防教育走深走实。

十三届县委第十一轮巡察全部完成进驻

根据县委统一部署,从9月22日起,县委派出10个巡察组,对县委办、县委宣传部、县委统战部、县人大常委会机关、县政协机关、县总工会、县政府办、铁路地区、肖旗乡等9家单位开展常规巡察;对县交通局、水利局、发改委、宝州实业、商务局、文广旅局、行政审批和政务信息管理局、宝丰二高、应急管理局等9家单位,铁路地区铁北社区、铁东社区、铁西社区和肖旗乡西丁岭村、贺岭村、范寨村等6个村(社区)开展巡察"回头看"。

本轮巡察监督采取"常规巡察+巡察'回头看'"的 方式。常规巡察的主要任务是:对照习近平新时代中国 特色社会主义思想,对照党章党规党纪,对照党的路线 方针政策和党中央决策部署,对照被巡察党组织职能责 任,紧扣"四个聚焦"开展政治监督。一是党中央决策部 署在基层落实情况。重点了解维护党中央权威和集中 统一领导,贯彻落实党的二十大精神、习近平总书记重 要讲话和重要指示批示精神情况;贯彻新发展理念推动 高质量发展情况;落实全面深化改革要求情况;统筹发 展和安全、防范化解重大风险情况等。二是群众身边不 正之风和腐败问题。重点了解整治形式主义、官僚主义 情况;担当尽责、为民服务情况;落实中央八项规定及其 实施细则精神情况;依法廉洁用权,整治侵害群众利益 问题情况;资金管理、资产处置、资源配置、资本运作和 工程项目等方面廉洁情况等。三是基层党组织和党员 队伍建设情况。重点了解领导班子自身建设情况;选人 用人和干部人才队伍建设情况;履行管党治党政治责任 情况;基层党建工作情况等。四是巡视巡察整改和成果 运用情况。重点了解落实整改主体责任情况;整改实效 和建立长效机制情况等。同时,加强对审计、统计等发 现问题整改落实情况的监督检查。巡察期间,将对被巡 察党组织落实意识形态工作责任制情况开展专项检 查。同时,将党政主要负责人履行推进法治建设第一责 任人职责情况作为巡察监督的重要内容。

巡察"回头看"的主要任务是:一是党组织履行整 改主体责任情况。重点了解对整改工作组织领导情 况;研究制定整改措施情况;推进整改落实情况;开展 督导检查情况;强化整改实效情况等。二是党组织主 要负责人履行整改第一责任人责任情况。重点了解对 整改工作全过程的领导、督促和把关情况;带头领办重 点难点问题情况;督促提醒领导班子其他成员落实整 改责任情况;推动处置巡视巡察移交问题线索、信访事 项情况等。三是领导班子成员履行"一岗双责"情况。 重点了解结合分工主动认领责任情况;抓好分管领域 整改工作,推动职责范围内整改任务落实情况等。四 是问题整改和成果运用情况。重点了解整改任务完成 情况;取得整改实效情况;推动持续整改情况;举一反 三,推动标本兼治情况等。同时,围绕常规巡察监督重 点,对被巡察党组织进行全面审视,对没有发现的问题 "再发现",对没有见底的问题"再起底"。

巡察期间,各巡察组设立信访举报电话、电子邮箱和征求意见箱,主要受理反映被巡察党组织领导班子及二级机构负责人的来信来电来访,受理信访截止时间为2025年11月17日。对其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,按规定转交有关部门单位处理。 (张克勋)